

Editor's Comment:

I've gone through the revised article and my findings are as follows:

(i) The author(s) have done all the corrections in consonance with the suggestions made by the two reviewers (DAL & BAM) in order to

enrich the quality of the article;

(ii) By going through the revised copy, I further made the following very minor corrections on pages 2, 3 and 9: (i) **Full meaning of "AUC"**;

(ii) Sub-section: **Domain understanding (Delete "*familiarizing*")**; (iii) Sub-section: **Comparison with Results from Previous Work**

(Delete "*and*"); this is as pointed out in the revised manuscript as attached;

(iii) In view of the above, I am of the opinion that **the article should be published after the minor observed corrections have been made by the authors.**

Editor's Details:

Dr. Omidiora, Elijah Olusayo

Professor, Department of Computer Science and Engineering, Faculty of Engineering and Technology, Ladoke Akintola University of Technology (LAUTECH), Nigeria